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Radweg

Bankett

Boschung neu

Zufahrten
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/// 7
7, 7
7, 7
7

N

B
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Massketten

= TS-Punkt

DN 600 neu
1=6 m ~17%
Durchlass neu
G = Grabensohlenhohe

Egiﬁ R = Rohrsohlenhohe

T 918 Geplante Hohen

655 Geplante Hohen
korrigiert

« FlieBrichtung

/ Aufmerksamkeitssteine,
%Ablaufneu BPEIhlgE Rmne u Ablauf
70.00

Bestand

GC—B .
G45'  Baum mit Durchmesser

“%3  Hohen Bestand

%,
%,°  Graben Bestand
)
%
e 88" Durchlass Bestand

Ruckbau

Querneigung neu

Achse
5 Hektometrie
T §§ Tiefpunkt / Hochpunkt

Baum entfallt

Baum entfallt Wald

Rl Fal

Nr.| Art der Anderung

Datum | Aufgestellt

‘ KREISCOESFELDe | satn. 20

Anlage Nr. 4

Datum Zeichen

Ausbau der K 50 AN 1
in Havixbeck
von der L 843 - L 581

bearbeitet |06.11.2018 Gr
geprift |06.11.2018 RO

MaRstab 1 : 500

iLA. /

Aufgestellt:
Kreis Coesfeld
StraBenbauamt

Der Landrat

Coesfeld

Lageplan
Antrag
0+550 - 1+050
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